

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 39 (8089)

25

ЧЕТВЕРГ

сентября 2003 года



Ведется капитальный ремонт коттеджей.

2-я стр.



Ко дню пожилых людей.

4-я стр.



Презентация книги.

6-я стр.



Чемпион Европы из Нягани.

11-я стр.

А.В. Филипенко:

Пресс-конференция

«Без сохранения памяти о прошлом немислимо достойное будущее...»



Празднование 50-летия открытия Западно-Сибирской нефтегазодобывающей провинции 12 - 14 сентября состоялось в Ханты-Мансийске. Одним из центральных событий этих торжеств стало подведение итогов Третьего окружного конкурса профессионального мастерства работников нефтегазовой отрасли «Черное золото Югры» и награждение призеров производственного соревнования. Этой теме была посвящена пресс-конференция губернатора, председателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры А. В. Филипенко. Впрочем, только праздничной тематикой беседа не ограничилась.

Зачем необходимы праздники?

- Прежде всего, хочу отметить, что ни одного рубля из бюджета на проведение конкурса «Черное золото Югры» потрачено не было. Традиционно он проводится за счет спонсоров. Возможно, это и не совсем правильно, поскольку речь ведется о нашей благодарности высоким профессионалам.

За последние дни я встретился с огромным количеством людей, с ветеранами, начинавшими работу в Югре сорок и пятьдесят лет назад. И все выс-

казывались о твердом убеждении, что мимо важных для округа дат проходить нельзя. Ничего, кроме слов благодарности и признательности организаторам праздника, я пока не слышал. Жизнь складывается так, что мы, посвящая определенные мероприятия важным событиям, стараемся как можно большее количество людей приглашать на праздники. Сегодня встретились люди, которые когда-то вместе работали и не виделись по двадцать – тридцать лет. Разумеется, они нашли массу тем для общения.

Наконец, есть вещи, которые просто нельзя забывать. Эти ре-

алии значительно более существенны, чем те средства, которые были потрачены на праздничные мероприятия. Всем предельно ясно, что без корней, без истории, нет будущего...

К чему стремятся участники «Черного золота Югры»?

- Думаю, суть не в призах и не в премиях. На мой взгляд, мы иной раз недооцениваем важность моральных факторов. Вы посмотрите на генерального директора «Сургутнефтегаза» В. Л. Богданова и членов его команды, которые как дети радуются тому, что они получили

главный переходящий приз. Им есть чем гордиться. Большой движущей силой является коллективное и индивидуальное честолюбие. Надеюсь, с каждым годом участников конкурса будет больше, ведь в округе осуществляют деятельность гораздо больше предприятий, чем номинировалось на «Черное золото Югры».

С другой стороны, конкурс – это и профессиональное соревнование. Участие в нем, естественно, оказывает влияние и на производственные показатели, эффективность труда. Для того, чтобы стать лауреатом или победителем, необходимо провести огромную работу. Начав проведение конкурса три года назад, мы инициировали большое движение, в котором многие предприятия принимают очень активное участие.

Окружной музейный фестиваль

- Важен не столько музей как некий склад вещей, касающихся истории, краеведения, конкретных личностей и так далее, сколько как увлекательное место, куда приходишь получить информацию об истории местности, той или иной профессии и так далее. То есть, музей, кроме сохранения памяти о прошлом, выполняет еще и обучающую функцию.

Относительно нашего музея геологии, нефти и газа могу сказать, что это – пока здание с некоторой экспозицией, которая посвящена 50-летию открытия Западно-Сибирской нефтегазодобывающей провинции. Фонды выставок сформированы качественно, но пока на скорую руку, достаточно эклектично. Тем временем идет подготовка постоянной экспозиции, в которой будет очень много виртуального и всего интересного.

Да, в больших центрах нашего округа есть прекрасные музеи. Но прелесть даже небольших школьных музеев в поселках заключается в том, что материалы для них собираются в течение многих лет поколениями педагогов и учеников. В этом смысле люди чувствуют причастность к сохранению памяти, с интересом занимаются поиском материалов.

Фото Алексея ЛУЧКИНА.

(Продолжение на 2 стр.)

1 октября - Международный день пожилых людей

Дорогие друзья! Дорогие наши пенсионеры, ветераны, труженики нашего города!

Накануне Дня пожилых людей позвольте обратиться к вам со словами благодарности, признательности за то, что вы есть, за ваше терпение, стойкость, мудрость, доброту, за все, что вы сделали для нас, своих детей и внуков, для нашего города.

Накопленные вами знания и опыт особенно нужны сейчас, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших. Спасибо вам большое за ваш

ежедневный вклад в воспитание подрастающего поколения, за участие в общественной жизни города.

Поздравляю вас с праздником! Искренне желаю крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и долгих лет жизни на радость детям и внукам!

С уважением,
Александр Рыженков,
глава муниципального образования
город Нягань.